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CÂIuARA MUNICIPAL DE EDEIA
Ata da segunda (2') Sessão Ordinária do mês de abril, no primeiro (1") ano, da vigésima
(20") legislatura da Câmara Municipal de Edéia.

Às 20h00 do dia 08 de abril de 2025 (08/0412025), no Plenário Maria OnoÍie de Barros,
reuniram-se sob a presidência do Vereador Luiz Humberto do Nascimento, os Vereadores:
Diogo Soares e Silva, Francisco Yieira Nunes, Gillene Aparecida Fernandes da Silva,
Maria Jane Lopes de Carvalho, Oraci de Freitas Araújo e Raica Cristine Alves Arantes
Sliuzas. Ausente os Vereadores Guilherme Carvalho de Almeida e Thiago Souza Borges.
Havendo quórum regimental a presidência declarou sob a proteção de Deus aberta a sessão,

solicitando a todos que se postassem de pé para ouvirem a leitura de um trecho da Bíblia
Sagrada, a qual foi feita a convite da Presidência pelo Pastor Anderson Eisenhut o qual também
deixou uma mensagem bíblica e logo após todos fizeram a oração do Pai Nosso. Em seguida o

Presidente informou a presença do Vereador Guilherme Carvalho na sessão. EM
EXPEDIENTE: Foi feita a leitura da ala da lu sessão ordinária do môs de abril de 2025. a qual
foi aprovada sem retificação por unanimidade de votos. NA ORDEM DO DIA: Após leitura o
Projeto de Lei n" 1712t25, de autoria do Poder Executivo, o qual "ratifica as alteraçôes do
Protocolo de Intenções/Contrato do Consórcio Intermunicipal de Desenvolvimento Regional
Três Rios - CM3R referentes a Gestão Associada de serviços públicos, direitos e deveres dos
consorciados, estrutura organizacional, cessão de servidores ao consórcio, licitação
compartilhada, e dá outras providências" sofreu sua 2u votação em Plenário sendo aprovado por
nnanimidade de votos. Após leitura o Projeto de Lei n" 1812025, de autoria do Poder
Executivo, o qual "autoriza celebrar termo de colaboração com IPASGO Saúde para prestar
auxí1io financeiro como Ente patrocinador de plano de saúde suplementar e dá outras
providências" sofÍeu sua 2u votação em Pleniirio sendo aprovado por unanimidade de votos.
Após leitura o Projeto de Lei n" 19Í2025, de autoria do Poder Executivo, o qual "cria função
gratificada e altera quantitativos; cria e extingue cargo em comissão de livre nomeação e

exoneração e dá outras providências" sofreu sua 2u votação em Plenário sendo aprovado por
nnanimidade de votos. Após leitura e discussão o Projeto de Decreto Legislativo n" 0312025
de autoria do Vereador Diogo Soares, o quai concede Título de Cidadão Edeiense à Cleverson
Coutinho Salvador, foi encaminhado à Comissão de Constituição Justiça e Redação e após
parecer favorável, sofreu a sua única votação em Plenário, sendo aprovado por unanimidade de

votos. Após leitura e discussão o Projeto de Decreto Legislativo n" 04DA25 de autoria do
Vereador Diogo Soares, o qual concede Título de Cidadão Edeiense à Paulo Renato Amorim

foi encaminhado à Comissão de Constituição Justiça e Redação e após parecer favorável,
a sua única votação em Pleniário, sendo aprovado por unanimidade de votos. Após leitura

e discussão o Projeto de Decreto Legislativo n' 05/2025 de autoria da Vereadora Maria Jane,
o qual concede Comenda Alegrete à Igreia Adventista do Sétimo Dia de Edéia, sofreu a sua
única votação em Plenário, sendo aprovado por unanimidade de votos. Após leitura e discussão
o Projeto de Decreto Legislativo n' 0612025 de autoria da Vereadora Oraci de Freitas, o qual
concede Comenda Alegrete à Armazéns Gerais Nossa Senhora Aparecida Ltda, sofreu a sua
única votação em Plenario, sendo aprovado por unanimidade de votos. A PALAVRA FOI
ABERTA AO PLENÁRfO: No uso da palavra a Vereadora Maria Jane Lopes de Carvalho,
cumprimentou os colegas Vereadores e presentes na galeria, agradeceu os colegas pela
aprovação de sua Comenda Alegrete à Igreja Adventista do 7o Dia, disse que é uma honra poder
retribuir tudo que essa Igreja faz no município levando o evangelho, amor, fe e compaixão ao
próximo e encerrou convidando a todos para uma caminhada inclusiva em alusão ao Abril Azul
nesta sexta-feira de manhã. No uso da palavra a Vereadora GiIIene Aparecida Fernandes da
Silva, cumprimentou os colegas Vereadores e presentes na galeriq agradeceu a presença de
seus dois alunos; parabenizou os colegas pelas concessões de títulos e Comendas, em especial
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Igreja Adventista a qual trabalhou na escola e sabe o bem que fazem e o trabalho

desempenhado no municíPio Pela denominação e tambem o Grupo Portilho pelos empregos

gerados na cidade. A PALAVRA FOI ABERTA A MESA: No uso da palavra a Vereadora

Raica Cristine Alves Arantes Sliuzas cumprimentou os colegas Vereadores e presentes na

galeria, parabenizou a Igreja Adventista pela Comenda recebida e muito merecida; relembrou

os tempos que estudou na escola Adventista e que apesar de ser católica foi evangelizada nesta

escola e que merecem toda a honra e respeito pelo trabalho desempenhado na vida dos alunos

e também o GruPo Portilho Pelos empregos gerados na cidade. No uso o Presidente Vereador

Luiz Humberto do Nascimento, cumprimentou os colegas, servidores, presentes na galeria,

prestadores de sen'iços; agradeceu os colegas pelos títulos e Comendas aPresentados e

aprovados, que são todos merecedores destas honrarias pelo trabalho que prestam a esse

município e encerrou deixando uma mensagem bíblica e motivacional aos colegas, presentes e

ouvintes. Nada mais a tratar a presidência agradeceu a presença de todos, convoçando os Srs.

Vereadores para a do dia 09 mês, declarando encerrada a presente

SCSSAO. lavrasse ata, a qual lida achada conÍbrme vai

devidamente Stella Souza Vitóda) Secretária

Legislativa que, aftz,

15

W
$

Av. Elson Tavares de Freitas- FONE:3492-1168-Edeia-GO
E-mail: camaraedeia@hotmail.com site: www'camaraedeia'go gov'br

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx


